Si tu as besoin d'aide,
regarde le Retenir
alapage 136
de ton fichier.

1kg=1000g

*2Kg= . g

*3kget700g=.................. g

+5kget200g=.................. g

@ Additionne les masses. Donne la réponse en g.

S KRG F 200 G = o,
2 B KO F 5 000 G = o,
S B KO F 300 G F 000 G = oo

0 500 G+ B KRG 400 G = oo

@ Compare les masses avec <, > ou =.

*7Kkg.......... 5000g «4000g.......... 4 kg *8kg.......... 9000g
«8000g.......... 8 kg *2Kg.......... 1500¢g +7600g.......... 6 kget700g
*+46009g.......... 5 kg +32009g.......... 7 kg +3000g+3000g.......... 6 kg

@ Résous le probleéme.

Au supermarché, j’ai dans mon caddie 2 kg de tomates, 1 kg et 500 g de courgettes et 3 500 g de pommes de terre.
Quelle masse totale de légumes vais-je acheter ? Donne ta réponse en g, puis en Kkg.
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